NOTA INFORMATIVA A LOS LICITADORES

Se comunica a los licitadores que la férmula correcta de calculo del criterio
economico E.1. Mejor oferta econdmica es la logaritmica. Ha habido una errata en
el pliego de clausulas administrativas particulares respecto a esta formula de
calculo. La férmula correcta es la siguiente:

P=pm * (1+log(mo/0))

Donde,
“P” es la puntuacién a obtener por la oferta a valorar.

“pm” es la puntuacidon maxima en este apartado, es decir el valor que aparezca en
la licitacion

como puntuacion maxima del criterio econdmico.
“mo” es elimporte de la mejor oferta (la mas econdmica)
“O” es el valor de la oferta a valorar

“log” el logaritmo en base 10



